

约旦美军基地遇袭 伊朗否认关联袭击

新华社北京1月29日电 约旦东北部靠近该国与叙利亚边界的一处美军基地28日遭无人机袭击,造成3名美军士兵死亡、至少34人受伤。这是本轮巴以冲突爆发以来,驻约旦美军首次遇袭、首次有美军士兵在中东地区的袭击中死亡。

美国指认关联伊朗的极端武装人员发动这起袭击,伊朗予以否认。**袭击营区**

美国总统约瑟夫·拜登和美国中央司令部证实,约旦境内一个美军基地28日遇袭,导致3人死亡、至少34人受伤,其中8名伤员已撤离约旦以便接受治疗。

约旦是美国在中东地区的盟友,境内驻有美军大约3000人,常与美国开展军事演习。约旦方面没有公开这处遇袭军事设施的信息,美方官员说这处基地名为“22号塔”。

这处小型基地位于叙利亚坦夫地区美军基地以南仅20公里,是驻叙美军的重要后勤枢纽,驻有美军工程、航空、后勤和安全部队。按美国中央司令部最新说法,“22号塔”驻有约350名美国陆军和空军人员。

袭击发生后,约旦谴责针对美军的“恐怖袭击”。约旦政府通信大臣兼发言人穆罕纳德·穆拜丁在一份声明中说,约旦将坚决打击任何试图危害国家安全的人,将继续反恐行动、打击越境向约旦走私毒品和武器的行为。

加剧冲突
拜登指认叙利亚和伊拉克境内受伊朗支持的



1月8日,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼在伊朗首都德黑兰举行的例行记者会上讲话。
新华社记者沙达提摄

极端武装人员袭击“22号塔”,称美方无疑将追究这些人的责任。美国国防部长劳埃德·奥斯汀说,美方将“采取所有必要举措”捍卫美国、美军及美方利益。

伊朗常驻联合国代表团29日在一份声明中说,

据”。美军对叙利亚、伊拉克的持续空袭以及加沙地带的冲突只会加剧这一地区的不稳定。

设在欧洲的“代尔祖尔24小时传媒”负责人奥马尔·阿布·莱拉说,因担心美军在遇袭后发动空袭,叙利亚东部的武装人员已开始撤离哨所。

28日早些时候,伊拉克武装组织伊斯兰抵抗运动声称当天在多地发动爆炸袭击,包括在约旦与叙利亚边境。

本轮巴以冲突爆发以来,这一组织多次声称袭击伊拉克、叙利亚驻有美军的基地。

据美国国防部统计,自去年10月7日至约旦美军基地28日遇袭前,伊拉克、叙利亚的美军基地累计遇袭超过150次。

多家国际媒体认为,约旦美军基地遇袭令中东地区紧张局势升级,引发对冲突扩大的忧虑。

牵动内政

这起袭击还令拜登政府承压,可能牵动2024年美国大选选情、影响美国的中东政策。

法新社报道,美国前总统唐纳德·特朗普等不少共和党人试图利用这次致命袭击在政治上获得加分。

国会多名共和党籍议员批评拜登政府在中东地区遏制对手的做法不力。

国会众议院外交委员会主席迈克尔·麦考尔说:“为了维护美国的安全利益,我们需要对中东政策作出重大调整。”

共和党籍联邦参议员林赛·格雷厄姆更进一步,敦促美国政府“打击伊朗境内的重大目标”,称这不仅是对美军遇袭的报复,而且是对今后袭击美军行动的“威慑”。

国会参议院军事委员会主席、民主党人杰克·里德说,相信拜登政府会对这起袭击作出恰当回应。

美国一客机硬着陆 6人受伤

新华社北京1月29日电 美国航空公司一架客机日前在夏威夷州一机场降落时硬着陆,造成一名乘客和五名空乘人员受伤。

美国有线电视新闻网28日援引美国联邦航空局声明内容报道,这架航

班号为271的空中客车A320型客机当地时间27日14时左右在夏威夷州毛伊岛最大机场卡胡卢伊机场20号跑道上硬着陆。联邦航空局将对这一事件展开调查。

美国航空公司在声明中说,客机从洛杉矶国际

机场起飞,在卡胡卢伊机场降落时“遇到问题,飞机依靠自身动力缓慢滑行至登机口,乘客们正常下了飞机”。

这架客机上共有167名乘客和7名机组人员。6名伤者被送往一家医院,伤势较轻,已经出院。

美国航空公司说,飞机“现已停止服务,由维修团队展开检查”。

美国航班跟踪网站信息显示,这趟航班原定12时47分抵达卡胡卢伊机场,但在洛杉矶国际机场延误近80分钟才起飞。眼下尚不清楚飞机起飞时间延误与硬着陆是否存在联系。



以情报显示哈马斯部分弹药来自以军未爆弹



这是1月25日拍摄的加沙边境以色列一侧的以军部队。

新华社发(伊兰·阿萨亚格摄/基尼图片社)
新华社北京1月29日电 以色列军事和情报官员发现,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日袭击以色列以及在加沙地带对抗以军所使用的大量武器弹药来自以军未爆弹药。

美国《纽约时报》28日报道,一些武器专家、以色列及西方情报官员说,最新情报显示,哈马斯能利用以色列轰炸加沙时未引爆的数以千计弹药生产火箭弹和反坦克武器。

“未爆弹药是哈马斯所用爆炸物的一个主要来源,”以色列国家警察总局拆弹部门前主管、警方顾问迈克尔·卡尔达什说,“他们拆开发射自以色列的炮弹,其中许多

被再利用,用于制造他们的爆炸物和火箭弹。”

一些武器专家说,武装冲突中哑弹比例通常约为10%,但就以色列而言,哑弹率可能更高。以色列军火库中包括几十年前的导弹,美国及其他军事强国早已停用。一名不愿公开姓名的以色列情报官员说,其中一些导弹故障率可能高达15%。

报道说,以色列对加沙多年来的零星轰炸和近几个月来的密集轰炸在当地遗留数以千吨计未爆弹药。

哈马斯没有回复《纽约时报》采访要求。以色列军方在一份声明中重申以色列致力于摧毁哈马斯,但没有具体回答关

于哈马斯武器来源的提问。

本轮巴以冲突爆发以来,以色列方面收集到的情报显示,以方不仅在冲突爆发前误判哈马斯意图,也低估了哈马斯获取武器的能力。

哈马斯发布的视频和以军发现的残骸显示,哈马斯武装人员所用反坦克手雷、火箭推进榴弹和简易爆炸装置等大多源自以军未爆弹药。一名不愿公开姓名的西方国家军方官员说,去年12月,哈马斯在一次伏击中打死10名以色列士兵,所用炸药就源自以军。

以色列官员还发现,哈马斯用从以军基地偷来的武器武装自己。以色列军方去年初在一份报告中承认,一些守卫松懈的基地失窃数千枚子弹、数百支枪支及手榴弹。

其中一些流入约旦河西岸,一些经西奈半岛流入加沙。报告中有一句如今看似马后炮的话:“我们正用自己的武器为我们的敌人火上浇油。”

《纽约时报》说,自本轮巴以冲突开始以来,以色列轰炸、炮击加沙至少2.2万次。联合国排雷行动处驻加沙主管查尔斯·

伯奇说,这场战争结束后,会遗留数以万计未爆弹药。

www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)
· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·
别再犹豫
敬请关注
敬请联系我们
刊登广告
guojiribao.iklan@gmail.com
雅加达: 021-626 5566
021-600 9088
泗水: 031-5672773
085655440300
棉兰: 08126591813

阿卜耶伊地区发生武装袭击事件 已致110多人伤亡

中新社北京1月29日电 综合消息:据外媒28日报道,苏丹与南苏丹之间存在争议的阿卜耶伊地区日前发生武装袭击事件,已造成52人死亡、64人受伤,其中包括一名联合国维和人员。

据美联社消息,阿卜耶伊地区新闻部长布利斯·科克(Bulis Koch)28日接受采访时称,有持枪武装人员27日在阿卜耶伊

地区发动袭击,造成至少52人死亡、64人受伤。他透露,袭击者是来自努尔部落的青年,这些人去年因所在地区的洪水而迁移到南苏丹瓦拉普州。他们发动袭击的目的暂不明确,可能与土地纠纷有关。

据《苏丹论坛报》消息,联合国阿卜耶伊临时安全部队(联阿安全部队)27日发表声明称,阿卜耶伊地区当天16时45分

生与部落冲突有关的武装袭击事件,造成平民伤亡及一名来自加纳的联合国维和人员丧生。受影响地区的平民已被疏散至联阿安全部队基地。

阿卜耶伊地区面积约1万平方公里,是石油富产区。2011年6月,联合国安理会决定成立联阿安全部队,负责监督苏丹和南苏丹从阿卜耶伊地区分别撤出各自部队。